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* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb

SPRAWDZIAN 2015

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czes¢ 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét

S Gmina o 2 wynikiem z wynikiem (*) o o
N Q Q g ) @ g 0 g g
3 3 S 5 8 7o 3 SO
o c © L = £ £ £ £ c © 25 < © 25

5| B s | s |28l E| £ | 2| E|S5| 8| €| 5|22 €| 5|2z
g 3 85| 2 |88 3 o 2|z | 2|2 & 2|88 8| ¢ |85
o = ) o n = N c 0 ] %) o & 3 ) o &
Bartoszyce - miasto 229 65% 19% 54 130 45 2 2 1 229 71% 16% 229 59% 27%

Z |Gorowo ltaweckie - miasto 37 55% 19% 16 21 0 1 0 0 37 60% 17% 37 49% 25%

§ Bartoszyce 94 61% 18% 26 58 10 3 2 1 94 66% 14% 94 56% 25%

@ Bisztynek 53 66% 15% 7 40 6 1 2 0 53 70% 12% 53 62% 22%

8 [Gérowo Haweckie 52 63% 17% 15 29 8 0 1 0 52 74% 14% 52 52% 24%
Sepopol 50 66% 19% 12 31 7 2 1 1 50 66% 17% 50 65% 24%

Braniewo - miasto 200 61% 18% 56 126 18 2 1 0 200 67% 15% 200 55% 25%

_ |Braniewo 39 49% 19% 21 16 2 1 0 0 39 61% 16% 39 37% 29%

§ Frombork 23 65% 15% 7 16 0 0 1 0 23 70% 13% 23 61% 23%

-g Lelkowo 23 56% 17% 10 12 1 1 1 0 23 70% 15% 23 42% 22%

o g Pieniezno 51 65% 17% 10 35 6 1 2 0 51 72% 14% 51 57% 25%
? Ptoskinia 19 55% 15% 8 11 0 2 0 0 19 58% 12% 19 51% 24%
E Wilczeta 33 68% 17% 6 20 7 0 1 1 33 70% 15% 33 66% 26%
1S Dziatdowo - miasto 221 61% 19% 69 126 26 0 2 0 221 69% 15% 221 54% 26%
;—?’ % |Dziatdowo 95 62% 19% 30 50 15 4 2 0 95 66% 16% 95 58% 27%
:g % ltowo-Osada 80 63% 17% 16 55 9 0 2 1 80 67% 16% 80 58% 23%
© % Lidzbark 170 60% 20% 56 95 19 4 1 1 170 69% 18% 170 50% 26%
= S |Ptosnica 41 64% 19% 9 26 6 0 3 1 41 68% 16% 41 60% 27%
Rybno 80 68% 16% 12 51 17 1 4 0 80 73% 14% 80 62% 23%

Elblag 55 61% 19% 19 27 9 2 2 0 55 70% 16% 55 51% 27%

Godkowo 26 66% 20% 7 13 6 1 0 1 26 71% 17% 26 62% 25%

Gronowo Elblgskie 46 65% 17% 10 30 6 0 2 0 46 70% 12% 46 61% 26%

= Markusy 44 64% 21% 11 23 10 1 1 0 44 68% 18% 44 60% 28%

g Milejewo 31 62% 18% 10 16 5 0 1 0 31 69% 12% 31 55% 27%

T |Mtynary 57 65% 19% 12 37 8 0 2 0 57 67% 16% 57 62% 26%
Pastek 163 63% 18% 40 101 22 2 2 0 163 71% 15% 163 54% 26%

Rychliki 32 55% 16% 10 20 2 1 0 0 32 65% 17% 32 45% 20%

Tolkmicko 47 62% 15% 10 32 5 2 2 0 47 72% 11% 47 51% 23%
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* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb

SPRAWDZIAN 2015

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czes¢ 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét

S Gmina o 2 wynikiem z wynikiem (*) o o
N 0 @ g Re) Q g 0 Q g
3 B c 5 B c 5 8 c 5
g o e © L = £ £ £ £ 2 © L o c © QL o
8| 2 S| S |ZE2|E| S |2 |E|S|%| S| <5 |2c| €| = |22
S| 3 Sl e8|z | & 2|28 |22 | 285|383 |E% |8¢
— ‘) %) = b c ) — ‘) %) — ) %)
Etk - miasto 542 68% 18% 100 337 105 1 5 1 542 73% 15% 542 63% 25%
_ |Ek 111 60% 16% 38 64 9 4 2 0 111 68% 12% 111 51% 25%

e
ﬂg Kalinowo 70 64% 16% 16 47 7 1 3 0 70 69% 13% 70 58% 24%
Prostki 73 60% 18% 26 40 7 1 3 0 73 66% 16% 73 54% 24%
Stare Juchy 45 65% 15% 8 33 4 0 1 0 45 66% 15% 45 65% 19%
Gizycko - miasto 269 71% 18% 43 154 72 0 2 2 269 76% 15% 269 65% 25%
Gizycko 56 61% 19% 21 29 6 2 2 0 56 68% 16% 56 53% 26%
é Kruklanki 29 57% 20% 12 14 3 2 0 0 29 68% 17% 29 46% 28%
o :qu Mitki 38 63% 17% 9 26 3 1 2 0 38 70% 13% 38 55% 24%
? Ryn 46 59% 19% 15 25 6 1 0 0 46 66% 16% 46 53% 25%
E Wydminy 66 61% 19% 22 37 7 2 1 0 66 67% 14% 66 56% 27%
1S ltawa - miasto 304 64% 19% 84 166 54 0 3 0 304 71% 15% 304 56% 26%
;—?’ Lubawa - miasto 91 68% 18% 15 61 15 0 1 0 91 70% 15% 91 65% 25%
:g M LEVE] 133 62% 18% 41 78 14 4 3 1 133 67% 16% 133 56% 25%
© % Kisielice 60 62% 20% 18 35 7 1 1 1 60 67% 16% 60 57% 29%
= = |Lubawa 140 63% 18% 40 82 18 3 5 1 140 66% 15% 140 58% 26%
Susz 134 59% 18% 45 72 17 4 1 1 134 64% 16% 134 54% 25%
Zalewo 61 56% 21% 26 29 6 2 1 1 61 62% 18% 61 50% 28%
Ketrzyn - miasto 237 74% 17% 25 126 86 0 0 4 237 76% 14% 237 71% 24%
-z |Barciany 60 68% 17% 13 38 9 0 3 1 60 71% 17% 60 64% 23%

(%]
'S |Ketrzyn 62 65% 17% 14 42 6 0 4 0 62 68% 14% 62 62% 24%
% Korsze 84 58% 17% 33 43 8 4 0 0 84 65% 14% 84 50% 27%
< |Reszel 68 62% 19% 17 40 11 0 2 0 68 70% 16% 68 54% 27%
Srokowo 38 60% 21% 11 23 4 1 0 0 38 67% 17% 38 53% 27%
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* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb

SPRAWDZIAN 2015

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czes¢ 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét
S Gmina o 2 wynikiem z wynikiem (*) o o
N 0 @ g Re) Q g 0 Q g
S 3 c S N c S 2 c S
g - 2 © L = £ £ £ £ 2 © QL o c © Qo
5| B S| s |ZS|E| S | S| E| 5|2 S| 5|82l S| < |22
S| 3 S| 2|85 3| & |e|B|e|e| 8|8 |8s| 8|8 |85
=2 o 5 “ o & = N E‘ c 0 ? ] ) o & 5 “ o %
Lidzbark Warminski - miasto 149 69% 16% 22 97 30 0 2 1 149 72% 14% 149 66% 23%
% Kiwity 34 68% 16% 4 26 4 0 1 1 34 70% 12% 34 66% 26%
'§ Lidzbark Warminski 51 61% 17% 15 31 5 1 2 1 51 68% 13% 51 54% 26%
2  [Lubomino 46 57% 18% 17 25 4 1 1 0 46 66% 14% 46 47% 24%
Orneta 110 62% 19% 33 63 14 1 2 1 110 68% 17% 110 55% 26%
_ |Mragowo - miasto 203 67% 19% 38 121 44 1 2 0 203 72% 17% 203 62% 26%
§ Mikofajki 86 66% 18% 20 50 16 1 2 1 86 71% 16% 86 60% 25%
S [Mragowo 48 65% 20% 11 27 10 1 2 1 48 73% 16% 48 57% 28%
[
g ’é Piecki 90 60% 20% 29 51 10 3 1 1 90 66% 20% 90 53% 26%
g Sorkwity 52 56% 19% 19 31 2 2 1 0 52 63% 18% 52 49% 26%
N
g _|Janowiec Koscielny 34 58% [ 17% 16 17 1 1 0 34 59% | 14% 34 56% 24%
Q é Janowo 27 61% 18% 7 17 3 1 1 0 27 67% 17% 27 56% 24%
:g 'g Koztowo 86 61% 16% 23 52 11 1 3 0 86 70% 13% 86 52% 24%
§ Nidzica 208 64% 18% 49 126 33 1 4 1 208 71% 16% 208 56% 25%
2 .z |Nowe Miasto Lubawskie - miasto 102 65% 20% 25 60 17 0 2 0 102 69% 16% 102 61% 27%
:;—,‘ Biskupiec (n) 101 67% 17% 20 63 18 1 3 2 101 72% 14% 101 62% 25%
g Grodziczno 79 60% 22% 25 45 9 3 3 0 79 64% 20% 79 56% 27%
g Kurzetnik 93 58% 19% 35 50 8 3 0 1 93 64% 18% 93 51% 23%
< |Nowe Miasto Lubawskie 79 61% 19% 24 47 8 3 2 1 79 65% 18% 79 58% 25%
Kowale Oleckie 55 57% 19% 25 26 4 2 1 0 55 67% 16% 55 46% 28%
% Olecko 237 67% 19% 51 135 51 3 1 2 237 72% 16% 237 61% 25%
[} Z
o |Swietajno (ol) 24 62% 15% 4 18 2 1 1 0 24 71% 14% 24 53% 21%
Wieliczki 57 59% 17% 17 35 5 1 1 0 57 69% 17% 57 49% 24%
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* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb

SPRAWDZIAN 2015

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czes¢ 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét

S Gmina o 2 wynikiem z wynikiem (*) o o
b 3 23 2 23| g 23
° 2 c |22 £ £ £ £ e c |2 8] g c | 28
- S| s |28\ |5 || |8 |5| € |5 |2¢8|28 |5 |z
Barczewo 143 58% 18% 51 78 14 3 3 0 143 64% 17% 143 51% 24%

Biskupiec (o) 185 62% 21% 50 109 26 3 2 1 185 67% 19% 185 57% 26%

Dobre Miasto 127 61% 20% 38 69 20 1 3 1 127 68% 17% 127 54% 26%

Dywity 91 65% 18% 19 58 14 2 2 1 91 70% 16% 91 59% 24%

-z |Gietrzwatd 46 69% 20% 11 23 12 1 1 1 46 72% 17% 46 66% 28%

é Jeziorany 76 56% 20% 28 39 9 3 0 0 76 65% 18% 76 47% 26%

E Jonkowo 57 61% 20% 19 30 8 1 2 0 57 69% 15% 57 52% 29%

©  |Kolno 32 63% 18% 7 20 5 0 2 0 32 72% 15% 32 53% 26%
Olsztynek 124 65% 19% 28 78 18 1 2 0 124 74% 16% 124 55% 26%

g Purda 57 65% 19% 15 33 9 1 3 1 57 71% 15% 57 58% 27%
g Stawiguda 49 72% 21% 9 19 21 0 0 2 49 74% 19% 49 69% 26%
g Swigtki 51 56% 19% 20 28 3 1 0 0 51 63% 18% 51 47% 23%
3 Ostrdda - miasto 274 67% 19% 57 162 55 2 3 1 274 72% 15% 274 61% 27%
:g Dagbréwno 46 59% 19% 16 27 3 2 1 0 46 67% 16% 46 50% 25%
1S Grunwald 56 60% 17% 15 38 3 3 1 0 56 66% 14% 56 54% 24%
§ < |tukta 40 72% 17% 6 21 13 0 0 1 40 74% 13% 40 70% 26%
B Matdyty 58 57% 18% 25 25 8 2 0 1 58 68% 15% 58 45% 26%

§ Mitakowo 63 66% 17% 14 39 10 0 1 0 63 69% 14% 63 63% 24%
Mitomtyn 43 58% 21% 19 21 3 1 0 0 43 65% 20% 43 50% 26%

Morag 230 66% 19% 50 139 41 2 6 0 230 71% 16% 230 60% 26%

Ostrdda 109 64% 16% 22 73 14 1 7 0 109 72% 13% 109 56% 23%

Biata Piska 121 58% 18% 45 64 12 3 2 1 121 68% 17% 121 49% 24%

= Orzysz 88 59% 21% 29 47 12 2 1 0 88 65% 20% 88 53% 27%

o [Pisz 294 63% 19% 81 165 48 2 5 2 294 69% 16% 294 56% 26%
Ruciane-Nida 68 67% 16% 11 45 12 0 3 0 68 72% 14% 68 62% 22%
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* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb

SPRAWDZIAN 2015

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesc 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét
S Gmina v 2 wynikiem z wynikiem (*) v v
2 - c .o = & = R= = £ c © = & c © = &
5| & sl 5 |z8|e| 5 |2 |E|5|2| 5| 5|28l |5|z%
S| 3 S| B|8s| B B |2 |F |8 |e| | % |85l | ¢ |%8s
= | & 3 & |on| 2 2 s | 2| © 2| 5 & |o%]| = & | S B
Szczytno - miasto 264 67% 17% 48 163 53 1 2 0 264 72% 14% 264 61% 25%
Diwierzuty 65 58% 18% 21 42 2 3 2 0 65 62% 17% 65 53% 23%
%~ |Jedwabno 41 64% 18% 9 25 7 0 1 0 41 71% 16% 41 57% 25%
E Pasym 65 65% 17% 11 43 11 0 3 0 65 71% 13% 65 59% 23%
o
5 Rozogi 57 63% 22% 16 29 12 0 3 0 57 67% 19% 57 59% 29%
© & |Szczytno 87 63% 17% 22 53 12 3 2 1 87 70% 15% 87 55% 25%
= Swietajno (sz) 74 | 64% | 19% | 19 41 14 2 1 1 74 | 71% | 16% | 74 | 58% | 26%
§ Wielbark 69 67% 18% 14 45 10 1 2 0 69 69% 17% 69 65% 24%
g = Banie Mazurskie 37 70% 19% 6 21 10 0 1 0 37 73% 16% 37 67% 26%
o Q
E & |Dubeninki 38 66% 18% 9 22 7 0 2 0 38 70% 17% 38 62% 24%
g S Gotdap 199 62% 19% 48 125 26 1 4 1 199 68% 17% 199 56% 25%
O
3 § Budry 24 59% 18% 8 16 0 1 1 0 24 65% 15% 24 52% 22%
[V]
g Pozezdrze 36 59% 19% 13 17 6 1 0 0 36 66% 18% 36 52% 25%
oo
u;r Wegorzewo 139 70% 17% 20 83 36 1 2 2 139 75% 15% 139 65% 23%
m. Elblag 984 70% 19% 151 573 260 3 6 9 984 74% 15% 984 65% 25%
m. Olsztyn 1518 | 71% 19% 237 858 423 2 9 10 1518 | 75% 15% | 1518 | 66% 26%

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

arkusz standardowy

K.N.



——— SPRAWDZIAN 2015 k tandard
£ igg arkusz standardowy

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesé 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot

g Gmina o z wynikiem z wynikiem (*) o z wynikiem z wynikiem (¥) o o
g 3 23 3 23 3 23] 3 23
\g © _g E % © c E E IS E E -g g g‘ S = E g = g E -g g % S -g g % 5
S| 3 S| s |€s|s|Sl2a|2|S|3| & | |€s|z |8 |8 |5 |8 |3 ¢| 3 |SE| ¢l 3 |5¢
z| @ S |5 |82 |s|s|€|la|s| 3| & |88 & |% || 2% || 3| & |88 35| & |83

Bartoszyce - miasto 227 79% 20% | 50 | 127 | 50 1 3 1 2 86% - 0 1 1 - - - 0 - - 0 - -

= |Gorowo ltaweckie - miasto 37 68% 22% | 14 | 20 3 1 0 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

;T Bartoszyce 81 63% | 18% | 37 | 43 1 3 2 0 0 - - - - - - - 13 78% 10% 0 - -

£ [Bisztynek 53 76% | 17% | 11 | 35 7 2 0 1 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

8 |Gérowo Haweckie 23 73% | 17% 8 14 1 0 1 0 29 65% | 18% 8 16 0 1 0 0 - - 0 - -

Sepopol 35 70% | 20% | 13 | 19 3 1 1 0 15 63% | 13% 4 10 1 1 1 0 0 - - 0 - -

Braniewo - miasto 164 74% | 21% | 44 | 97 | 23 1 2 0 36 78% | 18% 3 19 14 0 0 1 0 - - 0 - -

_|Braniewo 39 57% | 21% | 23 | 14 2 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

§ Frombork 23 73% | 21% 6 15 2 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

2 [Lelkowo 0 - - - - - - - - 23 68% | 13% 3 19 1 0 2 0 0 - - 0 - -

o _‘§ Pieniezno 43 72% | 21% | 11 | 32 0 1 0 1 8 79% | 13% 1 5 2 0 0 1 0 - - 0 - -

v Ptoskinia 19 66% | 20% 7 12 0 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

E Wilczeta 33 75% | 21% 7 23 3 1 0 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

€ Dziatfdowo - miasto 221 78% | 19% | 47 | 130) 44 | O 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

-g %~ |[Dziatdowo 95 71% | 19% | 31 | 56 2 4 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

E % ltowo-Osada 80 71% | 19% | 25 | 49 6 1 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

© % Lidzbark 170 71% | 22% | 60 | 90 | 20 | 3 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

= S |Ptoénica 41 68% | 19% | 14 | 25 2 4 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Rybno 80 80% | 16% | 11 | 59 | 10 1 3 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Elblag 55 74% | 19% | 14 | 34 7 2 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Godkowo 26 69% | 22% | 11 | 12 3 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Gronowo Elblgskie 46 75% 21% | 11 | 27 8 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

z Markusy 44 67% | 17% | 16 | 28 0 2 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

= |Milejewo 31 67% | 17% | 12 | 16 3 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

@ |Mtynary 57 67% | 19% | 24 | 30 3 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Pastek 163 72% | 19% | 53 | 94 | 16 | 2 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Rychliki 24 65% | 17% | 10 | 14 0 1 0 0 8 57% | 18% 2 6 0 1 0 0 0 - - 0 - -

Tolkmicko 47 70% | 20% | 16 | 26 5 2 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



——— SPRAWDZIAN 2015 k tandard
£ igg arkusz standardowy

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesé 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot

g Gmina o z wynikiem z wynikiem (*) o z wynikiem z wynikiem (¥) o o
b 2 23 2 23 2 23| 9 23
HE £l e |25|e|£|E E1E| £ ] £ |25 £l ¢ EVE| S| = |23 2| & |23
S|z S s |SsE|SsglS sl | s lEels|slels|8|3|¢E| |58 ¢8| g |5¢
z| @ S |5 |82 |s|s|€|la|s| 3| & |88 & |% || 2% || 3| & |88 35| & |83

Etk - miasto 512 80% 19% | 102 | 281|129 O 5 2 30 78% 13% 0 21 9 0 0 1 0 - - 0 - -

_ |Ek 110 71% 19% 35 64 11 2 4 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

g Kalinowo 46 71% 18% 12 | 31 3 1 0 1 24 72% 13% 1 20 3 0 1 1 0 - - 0 - -

Prostki 73 73% 20% 24 | 41 8 2 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Stare Juchy 45 69% 19% 18 | 24 3 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Gizycko - miasto 269 82% 18% | 47 | 148 | 74 1 1 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Gizycko 56 74% 19% 13 36 7 0 4 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

%; Kruklanki 17 74% 24% 4 10 3 0 1 0 12 69% 22% 2 7 3 0 1 0 0 - - 0 - -

o :qu Mitki 38 69% 22% 13 22 3 2 0 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

? Ryn 46 68% 18% 17 | 28 1 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

E Wydminy 41 69% 20% 14 | 23 4 1 1 0 25 70% 15% 4 18 3 0 2 0 0 - - 0 - -

1S ltawa - miasto 304 79% 19% 63 | 176 | 65 0 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

;—?’ Lubawa - miasto 91 81% [ 17% | 17 | 56 [ 18 [ O 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

:é =z ltawa 133 72% 19% 39 | 82 12 2 5 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

g % Kisielice 33 65% 21% 15 17 1 2 1 0 27 63% 14% 6 21 0 1 0 0 0 - - 0 - -

= |Lubawa 140 72% 19% 37 | 91 12 3 6 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Susz 134 64% 21% 64 | 62 8 6 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Zalewo 37 78% 16% 7 28 2 0 3 0 24 71% 21% 6 11 7 0 1 0 0 - - 0 - -

Ketrzyn - miasto 237 80% 18% | 48 | 136 | 53 0 4 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

-z |Barciany 60 73% 18% 16 | 39 5 1 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

€ [Ketrzyn 62 | 63% | 21% [ 31| 26| 5 | 4 | o | o 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

% Korsze 84 63% 21% | 43 38 3 3 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

< |Reszel 68 77% 19% 16 | 42 10 0 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Srokowo 38 72% 19% 13 21 4 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



——— SPRAWDZIAN 2015 k tandard
£ igg arkusz standardowy

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesé 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot

g Gmina o z wynikiem z wynikiem (*) o z wynikiem z wynikiem (¥) o o
| 2 23 9 23 2 23| 9 23
I Sl e |25 | E|E|c|E|E| 5| ¢ |25 c|E|E|c|E|E |5 | 2|25 5| 2|25
= | & 3 S |62 |lw | s|E8|lw | 2| 3 & |og5| 2 | & s | 2| @ £ | 3 s |onw| S & |6 %=

Lidzbark Warminski - miasto 148 80% 19% [ 27 | 92 | 29 0 3 0 1 65% - 0 1 0 - - - 0 - - 0 - -

% Kiwity 34 72% 14% 10 | 21 3 1 1 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

_'g“ Lidzbark Warminski 51 69% 19% 18 | 29 4 2 1 1 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

2 [Lubomino 46 67% 21% 21 | 20 5 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Orneta 110 68% 20% 38 | 66 6 1 3 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

_ |Mragowo - miasto 203 82% 18% | 31 | 120 [ 52 0 2 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

§ Mikofajki 35 83% 17% 6 23 6 0 0 2 51 72% 18% 7 29 15 1 1 1 0 - - 0 - -

S [Mragowo 29 74% 23% 9 16 4 0 2 0 19 73% 20% 4 10 5 0 1 1 0 - - 0 - -

g g Piecki 35 68% 22% 15 17 3 1 0 0 55 63% 20% 21 25 9 3 1 1 0 - - 0 - -

g Sorkwity 52 64% 22% 23 26 3 3 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

g < Janowiec Koscielny 34 63% | 20% | 15 | 17 2 2 0 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

Q 2 Janowo 27 64% 23% 15 11 1 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

:g 'g Koztowo 69 68% 19% 21 | 44 4 1 2 0 17 80% 14% 1 10 6 0 0 1 0 - - 0 - -

§ Nidzica 191 73% 19% 50 | 114 | 27 2 3 1 17 73% 22% 2 8 7 0 1 0 0 - - 0 - -

2 .z |Nowe Miasto Lubawskie - miasto 86 81% 16% 12 59 15 0 1 1 16 69% 18% 4 10 2 0 1 0 0 - - 0 - -

S |Biskupiec (n) 1010 | 76% | 18% [ 19| 72 [ 12| o | 4 | 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

g Grodziczno 79 63% 20% 37 | 38 4 3 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

g Kurzetnik 93 71% 20% 30 [ 55 8 2 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

< [Nowe Miasto Lubawskie 79 65% | 20% | 35 | 41 3 4 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Kowale Oleckie 55 69% 20% 20 | 31 4 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

% Olecko 237 73% 21% 68 | 135 | 34 2 4 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

S [Swietajno (ol) 24 | 67% | 17% [ 10| 14| o | 2 | o] o 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Wieliczki 57 70% 22% 20 | 33 4 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



——— SPRAWDZIAN 2015 k tandard
£ igg arkusz standardowy

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesé 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot

g Gmina o z wynikiem z wynikiem (¥) o z wynikiem z wynikiem (*) o o
w NS o 3 NE) o 3 NT) o 3 o o 3
° k! 5 'g £ £ £ £ '8 S 'g = £ = £ '8 5 'g 8 5 'g
2| B S5 s |28l e|E|=|lel|E|=]| & s |8l e| | =|e| 2| = 5 = | =8| § 2 | =8
o = 5% %) c : c : o} I ) < * c b — 5% »n = %) 1]

Barczewo 142 71% 20% | 47 | 87 8 3 2 1 1 80% - 0 1 0 - - - 0 - - 0 - -

Biskupiec (o) 185 69% 22% 67 | 98 | 20 4 2 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

Dobre Miasto 127 75% 20% 33 74 | 20 1 3 1 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

Dywity 91 82% 17% 11 | 62 18 1 1 3 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

-z |Gietrzwatd 32 72% 21% 10 18 4 1 1 0 14 76% 17% 1 9 4 0 0 1 0 - - 0 - -

é Jeziorany 76 66% 21% 31 | 41 4 3 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

E Jonkowo 57 72% 21% 18 | 31 8 1 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

©  |Kolno 32 74% 18% 9 21 2 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Olsztynek 69 65% 19% 31 | 37 1 2 1 0 55 81% 16% 5 22 28 0 0 1 0 - - 0 - -

g Purda 57 78% 18% 12 | 39 6 1 4 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

£ Stawiguda 49 | 80% | 18% | 8 | 28| 13| o | 1| 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

g Swiatki 51 | 67% | 21% [ 25 | 23 [ 3 | 1 [ o | o 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

E/ Ostrdda - miasto 273 82% 17% 38 | 180 | 55 0 3 3 1 78% - 0 1 0 - - - 0 - - 0 - -

:g Dagbréwno 46 72% 20% 15 26 5 1 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

1S Grunwald 52 68% 17% 17 | 32 3 3 1 0 4 83% 11% 0 2 2 - - - 0 - - 0 - -

§ < |tukta 40 76% 19% 10 | 25 5 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

S [Matdyty 58 | 72% | 18% |18 34| 6 | 1| 1| 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

§ Mitakowo 63 65% 21% 25 37 1 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Mitomtyn 43 68% 21% 17 | 22 4 1 0 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

Morag 230 75% 19% 57 | 149 | 24 3 5 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Ostrdda 62 75% 16% 14 | 45 3 0 4 1 47 73% 17% 8 28 11 0 3 0 0 - - 0 - -

Biata Piska 114 68% 21% | 47 | 57 10 3 2 0 7 76% 12% 0 6 1 0 0 1 0 - - 0 - -

= Orzysz 88 69% 21% 31 | 47 10 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

o |Pisz 202 73% 21% 60 | 119 | 23 4 2 1 92 67% 18% 21 54 17 0 4 0 0 - - 0 - -

Ruciane-Nida 68 77% 18% 12 | 47 9 0 3 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



> SPRAWDZIAN 2015 arkusz standardowy

=

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesc¢ 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot
g Gmina ¢ z wynikiem z wynikiem (*) g z wynikiem z wynikiem (¥) ¢ ¢
3 3 £ 3 3 £ 8 3 £35| 3 £ 3
2l - 2 o© 25 E | E E| E e © 25 £ £ £ £ 2 © 25 2 © 25
b © o c Z ] c = IS c = Qo c Z o IS c = ] c = o c Z o el c Z o
% 2 g T c c | = B 21 =213 2 & T c c | 2 B 2 < 3 2 5 T G © 5 T G ©
2| @ 5| & |8@|2|w|s|E|la|s| 5| & |8%|2|s || E|s || 5| & |88 35 | & |88
Szczytno - miasto 67 83% 18% 9 36 | 22 0 1 1 198 75% 18% 31 102 65 0 1 2 0 - - 0 - -
Diwierzuty 65 67% 19% 27 | 36 2 2 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
%~ |Jedwabno 41 65% 22% 21 17 3 1 0 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -
S [pasym 65 | 76% | 19% [ 14 | 41|10 o | 2 | 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Lé‘ Rozogi 57 73% 20% 16 | 38 3 0 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
© & |Szczytno 87 72% 19% 23 53 11 2 4 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
= Swietajno (sz) 37 | 72% | 18% | 10| 22| 5| 2| 0| 1 37 | 59% | 17% | 13 | 21 3 1 0 0 0 - - 0 - -
§ Wielbark 69 69% 19% 25 | 40 4 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
g = Banie Mazurskie 37 71% 21% | 11 | 23 3 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
o Q
E & |Dubeninki 38 74% 19% 8 28 2 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
€| & |Gotdap 199 | 72% | 21% | 61 |112| 26| 3 | 3 | o 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
O
3 § Budry 24 | 66% | 22% | 9 | 14| 1| 1] 1| 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
[V]
g Pozezdrze 36 73% 20% 12 17 7 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Y]
u;r Wegorzewo 139 82% 16% | 19 | 92 | 28 0 3 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
m. Elblag 982 79% 18% | 178 609 | 195 3 10 5 2 54% - 1 1 0 - - - 0 - - 0 - -
m. Olsztyn 1441 | 84% 18% | 189 | 765 | 487 | 2 7 11 78 75% 19% 11 35 32 0 1 0 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



